

Pasiune și succes

O tânără din Marginea vinde în Italia fotografii artistice cu sute de euro



Lia Pascaniuc este director comercial la o firmă de dezvoltări imobiliare

O tânără originară din comuna suceveană Marginea și-a împlinit visul în Italia, la Torino. Plecată în Italia încă din adolescență, Lia Pascaniuc realizează fotografii artistice cotate de criticii de artă la un nivel ridicat. În colecția permanentă a Galeriei Civice din Modena se află trei dintre fotografiile realizate de Lia.

■ Cel mai bun preț pe care tânăra l-a obținut pe o fotografie a fost de 1.200 de euro

Lia Pascaniuc este o tânără de 28 de ani pasionată de fotografie încă din adolescență.

Norocul i-a surâs în Italia, unde a avut ocazia să-și expună lucrările în cadrul unor expoziții și apoi să le

vândă cu sute de euro.

Lia este originară din comuna suceveană Marginea și a plecat în Italia la doar 17 ani, "la surorile ei de la Torino.

Acolo s-a înscris la un liceu cu profil economic, unde a urmat cursurile la seară pentru a putea munci în timpul zilei.

"Mi-a plăcut întotdeauna să mă descurc singură, așa că am muncit de când eram adolescentă.

Lucram de dimineața până seara, când ajungeam la cursuri. Stăteam mereu în prima bancă pentru a nu adormi", își amintește Lia.

Tânăra este pasionată de fotografie încă de când era adolescentă.

Soarta a făcut să îl cunoască pe istoricul și criticul de artă Maurizio Quartieri, care a publicat mai multe articole despre operele sale în reviste de specialitate.

Din acel moment, Lia a început să fie invitată tot mai des la expoziții, iar lucrările sale să fie cotate la un nivel ridicat.

Trei dintre fotografiile sale artistice fac parte din colecția permanentă a Galeriei Civice din Modena. Fiecare fotografie de artă a româncei este dezvoltată în cinci formate diferite, după care ea arde negativul.

"Acest lucru îi garantează operei autenticitatea, dar și valoarea", spune Lia.

Cel mai bun preț pe care l-a obținut pe o fotografie a fost de 1.200 de euro.

Acum lucrează de opt ani ca director comercial la o firmă de dezvoltări imobiliare, funcție din care a dat o mână de ajutor Ministerului Român de Externe pentru a găsi sediul Consulatului României la Torino.

(Click)